

12 апреля наша страна отмечает День космонавтики. Это всенародный праздник. Ведь именно с этого дня – 12 апреля 1961 года — человек начал освоение космоса. Каждый год мы с благодарностью вспоминаем о великом человеке Ю.А.Гагарине, открывшем эру пилотируемых полётов в космос.

Наша школа не осталась в стороне от чествования космонавтов в этот день. Была организована выставка рисунков, посвященных космосу, также дети с интересом разгадывали кроссворды по данной теме. По всей школе прошли классные часы ко Дню космонавтики.











